

УДК 336.71

DOI: <https://doi.org/10.32782/2786-8141/2026-15-7>**Горбачова О. М.**кандидат економічних наук, доцент,
доцент кафедри фінансових технологій та бізнесу,
Національний університет «Київський авіаційний інститут»
ORCID: <https://orcid.org/0009-0008-9233-6762>**Oksana Horbachova**

National University “Kyiv Aviation Institute”

Гриб А. А.здобувач вищої освіти,
Національний університет «Київський авіаційний інститут»
ORCID: <https://orcid.org/0009-0008-7168-3204>**Anna Hryb**

National University “Kyiv Aviation Institute”

ОЦІНКА ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ ТА ПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ (НА ПРИКЛАДІ ПАТ «СК «УСГ»)

ASSESSMENT OF THE FINANCIAL STABILITY AND SOLVENCY OF AN INSURANCE COMPANY (USG INSURANCE COMPANY AS AN EXAMPLE)

Анотація. У статті досліджено фінансову стійкість та платоспроможність ПАТ «СК «Українська страхова група» за період 2022–2025 років. Дослідження базується на аналізі ключових фінансових показників, зокрема валових і чистих страхових премій, страхових виплат, фінансових результатів, структури балансу, коефіцієнтів ліквідності та ефективності використання оборотних активів. Метою дослідження є виявлення тенденцій фінансової діяльності компанії та оцінка її здатності підтримувати стабільне функціонування та виконувати свої зобов'язання в умовах змінного ринкового середовища страхового сектору України. Аналіз показав, що у 2023 році компанія зазнала погіршення фінансових результатів, що призвело до формування чистого збитку. Основною причиною стало значне зростання страхових виплат та посилення операційного навантаження, що негативно вплинуло на показники прибутковості та загальну фінансову стійкість. Водночас, незважаючи на відносно стабільний рівень валових премій, дисбаланс між доходами та витратами призвів до ослаблення фінансових результатів. У 2024–2025 роках спостерігається позитивна відновлювальна динаміка. Компанія демонструє суттєве зростання страхових премій, покращення операційних результатів та повернення до прибутковості у 2025 році. Чистий прибуток значно зріс порівняно з попередніми роками, що свідчить про підвищення ефективності страхової діяльності та покращення управління ризиками. Зростання премій від фізичних осіб також відображає посилення ринкових позицій у роздрібному сегменті страхування. Аналіз балансу показав зростання загальних активів та власного капіталу, хоча зобов'язання також збільшувалися випереджаючими темпами в окремі періоди. Це свідчить про необхідність удосконалення структури капіталу для забезпечення довгострокової фінансової стійкості. Показники ліквідності значно перевищують нормативні значення, що підтверджує високий рівень платоспроможності, однак надмірна ліквідність може свідчити про неефективне використання фінансових ресурсів. Аналіз структури оборотних активів показує домінування грошових коштів та їх еквівалентів, тоді як частка дебіторської заборгованості поступово зростає. Показники ефективності оборотного капіталу демонструють позитивну динаміку, включаючи зростання коефіцієнтів оборотності, скорочення періоду обороту та підвищення рентабельності активів. Загалом результати дослідження свідчать про суттєве покращення фінансового стану компанії у 2025 році порівняно з кризовим періодом 2023 року. Незважаючи на певні структурні дисбаланси, ПАТ «СК «УСГ» демонструє стабільну платоспроможність, посилення фінансової стійкості та підвищення операційної ефективності, що підтверджує позитивну динаміку її розвитку на страховому ринку.

Ключові слова: фінансова стійкість, платоспроможність, страхова компанія, страхові премії, страхові виплати, прибутковість, ліквідність, фінансовий аналіз, структура активів, ефективність оборотного капіталу, управління ризиками, страховий ринок України.

Abstract. The article examines the financial stability and solvency of PJSC “IC “Ukrainian Insurance Group” over the period 2022–2025. The study is based on the analysis of key financial indicators, including gross and net insurance premiums, insurance claims, financial results, balance sheet structure, liquidity ratios, and efficiency of current assets usage. The purpose of the research is to identify trends in the company's financial performance and assess its ability to maintain stable operations and meet its obligations under changing market conditions in Ukraine's insurance sector. The analysis shows that in 2023 the company experienced a deterioration in financial performance, which resulted in a net loss. This was primarily driven by a significant increase in insurance claims and higher operational pressures, which negatively affected profitability indicators and overall financial stability. At the same time, despite a relatively stable level of gross premiums, the imbalance between income and expenses led to weakened financial results. In 2024–2025, a positive recovery trend is observed. The company demonstrates a significant increase in insurance premiums, improved operating results, and a return to profitability in 2025. Net profit grew substantially compared to previous years, indicating improved efficiency in underwriting activities and better risk management. The growth of premiums from individuals also reflects strengthening market positioning in the



retail insurance segment. The balance sheet analysis shows growth in total assets and equity capital, although liabilities also increased at a faster rate in some periods. This indicates the need for improved capital structure management to ensure long-term financial stability. Liquidity indicators remain significantly above normative values, confirming a high level of solvency; however, such excessive liquidity may also indicate inefficient allocation of financial resources. The analysis of current assets structure reveals a dominant share of cash and cash equivalents, while the share of receivables is gradually increasing. Efficiency indicators of working capital demonstrate positive dynamics, including higher turnover ratios, reduced turnover period, and increased profitability of assets. Overall, the results of the study indicate that the financial condition of the company has improved significantly in 2025 compared to the crisis period of 2023. Despite certain structural imbalances, PJSC "IC "USG" demonstrates stable solvency, strengthening financial resilience, and improving operational efficiency, which confirms its positive development trend in the insurance market.

Keywords: financial stability, solvency, insurance company, insurance premiums, insurance claims, profitability, liquidity, financial analysis, assets structure, working capital efficiency, risk management, Ukrainian insurance market.

Постановка проблеми. Сучасний розвиток страхового ринку України характеризується підвищеною волатильністю, зростанням фінансових ризиків та посиленням вимог до надійності страхових компаній. У таких умовах ключового значення набуває забезпечення фінансової стійкості та платоспроможності страховиків, оскільки саме ці показники визначають їхню здатність своєчасно та в повному обсязі виконувати зобов'язання перед страхувальниками.

Проблема ускладнюється впливом макроекономічної нестабільності, інфляційних процесів, коливань страхових виплат та зміни структури страхового портфеля. Це призводить до нерівномірної динаміки фінансових результатів страхових компаній і потребує постійного моніторингу їхнього фінансового стану. Особливої актуальності набуває оцінка ефективності формування та використання фінансових ресурсів, а також здатності компаній адаптуватися до змін зовнішнього середовища.

Для ПАТ «СК «Українська страхова група» дана проблема є надзвичайно важливою, оскільки аналіз її діяльності за останні роки свідчить про значні коливання фінансових результатів – від збитковості до відновлення прибутковості. Це вимагає глибокого дослідження факторів, що впливають на фінансову стійкість і платоспроможність компанії, з метою визначення її реального фінансового стану та перспектив розвитку.

Таким чином, актуальність дослідження зумовлена необхідністю комплексної оцінки фінансової стійкості та платоспроможності страхової компанії в умовах нестабільного ринкового середовища, що дозволяє своєчасно виявляти ризики та формувати ефективні управлінські рішення.

Аналіз останніх досліджень та публікацій. Питання фінансової стійкості та платоспроможності страхових компаній є об'єктом уваги багатьох вітчизняних і зарубіжних науковців, оскільки воно безпосередньо пов'язане із забезпеченням стабільності функціонування страхового ринку та захистом інтересів страхувальників. Значний внесок у розробку теоретичних і методичних підходів до оцінки фінансового стану страховиків зробили такі українські вчені, як Базилевич В. Д. [1], Гаманкова О. О. [2], Осадець С. С. [3], Шірінян Л. В. [4], Моташко Т. А. [5], Заруба О. Д. [6].

Зокрема, Базилевич В. Д. у своїх працях розглядає страхування як важливий елемент фінансової системи держави та підкреслює роль достатності капіталу у забезпеченні платоспроможності страховика. Гаманкова О. В. досліджує фінансові механізми функціонування страхових компаній, приділяючи увагу формуванню та використанню фінансових ресурсів.

Осадець С. С. акцентує увагу на теоретичних засадах страхування та управлінні страховими ризиками, які безпосередньо впливають на фінансову стійкість компаній. Шірінян Л. В. у своїх дослідженнях аналізує сучасний стан страхового ринку України та проблеми його розвитку в умовах нестабільного економічного середовища.

Серед зарубіжних науковців вагомий внесок у дослідження даної проблематики зробили К. Дж. Скотт [7], П. Дрю [8], М. Елтон [9] та інші, які розглядають платоспроможність страховиків через призму ризик-менеджменту, достатності капіталу та інвестиційної політики. У їхніх роботах наголошується на необхідності комплексного підходу до оцінки фінансової стійкості, що враховує як внутрішні фінансові показники, так і вплив зовнішнього економічного середовища.

У сучасних наукових публікаціях також досліджуються питання впливу кризових явищ та макроекономічної нестабільності на діяльність страхових компаній. Зокрема, відзначається зростання ролі ліквідності активів, ефективного управління страховими резервами та диверсифікації страхового портфеля як ключових чинників забезпечення фінансової стійкості.

Постановка завдання. Метою статті є дослідження фінансової стійкості та платоспроможності ПАТ «СК «Українська страхова група» в сучасних умовах розвитку страхового ринку України та оцінка основних тенденцій її фінансової діяльності за 2022–2025 роки.

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити такі завдання: проаналізувати динаміку страхових премій, страхових виплат та фінансових результатів діяльності компанії; дослідити структуру активів, власного капіталу та зобов'язань страховика; оцінити показники ліквідності та платоспроможності; визначити ефективність використання оборотних активів; а також виявити основні фактори, що впливають на рівень фінансової стійкості компанії.

Виконання зазначених завдань дозволить сформулювати комплексне уявлення про фінансовий стан ПАТ «СК «УСГ», визначити наявні проблеми у його діяльності та обґрунтувати напрями підвищення фінансової стійкості та платоспроможності в умовах нестабільного розвитку страхового ринку України.

Виклад основного матеріалу дослідження. Фінансова стійкість та платоспроможність страхової компанії є базовими характеристиками, що визначають її здатність своєчасно виконувати зобов'язання перед страхувальниками та забезпечувати безперервність страхової діяльності. Для ПАТ «СК «УСГ» аналіз цих показників є особливо актуальним, оскільки дозво-

ляє оцінити не лише поточний фінансовий стан, але й динаміку розвитку компанії в умовах мінливого страхового ринку України. Оцінка здійснюється на основі аналізу доходів і витрат, балансових показників, ліквідності та ефективності використання оборотних активів за період 2022–2025 років.

Першим етапом є аналіз фінансових результатів діяльності страхової компанії, який дозволяє оцінити загальну ефективність її роботи та здатність генерувати прибуток (див. табл. 1).

Як видно з таблиці 1, у 2023 році компанія зазнала суттєвого погіршення фінансових результатів. Незважаючи на відносно стабільний обсяг бруто-премій (зниження лише на 1,2%), різке зростання страхових виплат майже вдвічі (+95,17%) призвело до формування значного збитку. Це свідчить про дисбаланс між доходами та витратами, а також про підвищення страхових ризиків у портфелі компанії.

У 2024 році негативна тенденція частково зберігалася, проте масштаби збитковості суттєво зменшилися, що може свідчити про початок стабілізаційних процесів у діяльності страховика. Найбільш позитивні зміни спостерігаються у 2025 році, коли компанія демонструє різке зростання всіх ключових показників: бруто-премії збільшуються на 38,08%, а чистий прибуток зростає до 153465 тис. грн. Це є свідченням відновлення фінансової стійкості та покращення ефективності операційної діяльності.

Наступним етапом є аналіз балансових показників, які відображають структуру активів, капіталу та зобов'язань компанії (див. табл. 2).

Аналіз таблиці 2 дозволяє зробити висновок про нестабільну динаміку фінансової структури компанії. У 2023 році відбувається одночасне зростання активів і зобов'язань при зменшенні власного капіталу, що негативно впливає на фінансову стійкість. Зростання зобов'язань на 14,13% при скороченні капіталу на 10,26% свідчить про посилення залежності від зовнішніх джерел фінансування.

У 2024 році спостерігається зменшення як активів, так і зобов'язань, що може свідчити про оптимізацію діяльності або скорочення масштабів бізнесу. Водночас у 2025 році відбувається різке зростання активів (+32,59%) і зобов'язань (+34,64%), що вказує на активізацію діяльності, але також на підвищення фінансового навантаження. При цьому позитивним є зростання власного капіталу на 24,80%, що частково компенсує ризики.

Важливим елементом оцінки фінансової стійкості є аналіз ліквідності, яка характеризує здатність компанії виконувати короткострокові зобов'язання (див. табл. 3).

Результати табл. 3 свідчать про надзвичайно високий рівень ліквідності компанії. У 2023 році всі коефіцієнти різко зростають у десятки разів, що може бути наслідком значного накопичення грошових коштів та ліквідних активів. У 2024 році відбувається незначне зниження, однак показники залишаються суттєво вищими за нормативні значення. Це означає, що компанія має дуже високий рівень платоспроможності, але водночас частина ресурсів використовується неефективно, оскільки надлишкова ліквідність знижує потенційну дохідність.

Подальший аналіз стосується структури оборотних активів, яка дозволяє оцінити якість активів компанії (див. табл. 4).

Як видно з табл. 4, структура оборотних активів характеризується високою концентрацією грошових коштів. Проте спостерігається чітка тенденція до зменшення їх частки та зростання дебіторської заборгованості. Це може свідчити про поступове зниження миттєвої ліквідності активів і потребує посилення контролю за розрахунками з контрагентами.

Завершальним етапом є аналіз ефективності використання оборотних активів (див. табл. 5).

Аналіз табл. 5 свідчать про суттєве підвищення ефективності використання оборотних активів. Зростання коефіцієнта оборотності активів більш ніж удвічі вказує на прискорення їх використання в операційній

Таблиця 1 – Динаміка основних показників доходів та витрат ПАТ «СК «УСГ»

Показник	2022	2023	$\Delta_{23/22},\%$	2024	$\Delta_{24/23},\%$	2025	$\Delta_{25/24}$
Бруто-премії	2270102	2242893	-1,20	2176281	-2,97	3004953	38,08
Чисті премії	1384496	1283532	-7,29	1816840	41,51	2653774	46,07
Чисті зароблені премії	1392105	1631729	17,21	1816756	11,35	2210072	21,65
Страхові виплати	546043	1065724	95,17	1139067	6,87	1304202	14,50
Чистий прибуток	86539	-66083	-176,35	-3258	95,07	153465	1005,3

Джерело: побудовано авторами на основі [10]

Таблиця 2 – Динаміка балансових показників ПАТ «СК «УСГ»

Показник	2022	2023	$\Delta_{23/22},\%$	2024	$\Delta_{24/23},\%$	2025	$\Delta_{25/24},\%$
Активи	3437765	3766538	9,56	2988733	-20,66%	3962775	32,59
Власний капітал	643797	577714	-10,26	622670	7,78	777110	24,80
Зобов'язання	2793968	3188824	14,13	2366063	-25,79	3185665	34,64

Джерело: побудовано авторами на основі [11]

Таблиця 3 – Показники ліквідності ПАТ «СК «УСГ»

Показник	2022	2023	Відхилення, %	2024	Відхилення, %
Поточна ліквідність	3,71	30,57	723	28,37	-7,2
Швидка ліквідність	2,95	28,90	880	25,66	-11,2
Абсолютна ліквідність	2,76	28,52	932	25,55	-10,4

Джерело: побудовано авторами на основі [12]

Таблиця 4 – Структура оборотних активів ПАТ «СК «УСГ»

Показник	2022	2023	Відхилення, п.п 2023/2022	2024	Відхилення, п.п 2024/2023
Грошові кошти	96,70%	93,31%	-3,39 п.п.	90,06%	-3,25 п.п.
Дебіторська заборгованість	3,28%	6,67%	3,39 п.п.	9,93%	3,26 п.п.
Запаси	0,02%	0,01%	-0,01 п.п.	0,01%	0

Джерело: побудовано авторами на основі [12]

Таблиця 5 – Показники ефективності використання оборотних активів ПАТ «СК «УСГ»

Показник	2021	2022	Відхилення, % 2022/2021	2023	Відхилення, % 2023/2022
Оборотність активів	0,5186	0,9177	76,96	1,3284	44,75
Тривалість обороту (дні)	694,2	392,3	-43,5	271,0	-30,9
Рентабельність активів	0,74%	4,07%	450	5,68%	39,6
Оборотність дебіторської заборгованості	24,04	18,06	-24,9	94,72	424,5

Джерело: побудовано авторами на основі [12]

діяльності. Скорочення тривалості обороту з 694 до 271 дня є позитивною тенденцією, яка свідчить про більш ефективне управління ресурсами.

Рентабельність активів також демонструє стабільне зростання, що підтверджує підвищення ефективності діяльності компанії. Особливо показовим є різке прискорення оборотності дебіторської заборгованості у 2023 році, що свідчить про покращення політики розрахунків із контрагентами.

Висновки. Проведене дослідження фінансової стійкості та платоспроможності ПАТ «СК «Українська страхова група» за період 2022–2025 років дозволяє зробити комплексні узагальнення щодо її фінансового стану та тенденцій розвитку. Аналіз показав, що діяльність компанії характеризується неоднорідною динамікою фінансових результатів: у 2023 році спостерігалося суттєве погіршення показників із формуванням збитку, що було зумовлено різким зростанням страхових виплат та дисбалансом між доходами і витратами. У 2024 році відбулося часткове покращення фінансового результату, а у 2025 році компанія вийшла на стабільний прибутковий рівень, що свідчить про відновлення її фінансової стійкості.

Аналіз динаміки страхових премій підтвердив зростання обсягів діяльності страховика, особливо у 2025 році, коли спостерігалося значне збільшення як валових, так і чистих премій. Це свідчить про розширення ринкових позицій компанії та підвищення її конкурентоспроможності. Водночас зростання страхових виплат у попередні періоди вказує на наявність підвищених страхових ризиків, що впливали на фінансовий результат.

Дослідження структури балансу показало, що активи та власний капітал компанії мають тенденцію до зростання, однак зобов'язання також збільшуються досить високими темпами. Це свідчить про зростання фінансового навантаження та необхідність подальшого вдосконалення структури капіталу для забезпечення довгострокової фінансової стійкості.

Аналіз показників ліквідності засвідчив надзвичайно високий рівень платоспроможності компанії, оскільки всі коефіцієнти значно перевищують нормативні значення. З одного боку, це підтверджує здатність страховика своєчасно виконувати свої зобов'язання, з іншого – може свідчити про неефективне використання надлишкових ліквідних активів.

Оцінка ефективності використання оборотних активів показала позитивну динаміку: зростання оборотності активів, скорочення тривалості одного обороту та підвищення рентабельності. Це свідчить про покращення управління ресурсами та підвищення ефективності операційної діяльності.

Узагальнюючи результати дослідження, можна зробити висновок, що ПАТ «СК «Українська страхова група» у 2025 році демонструє відновлення фінансової стійкості, прибутковості та високий рівень платоспроможності. Водночас наявність дисбалансів у структурі капіталу та надмірна ліквідність активів свідчать про необхідність подальшої оптимізації фінансової політики, удосконалення управління зобов'язаннями та підвищення ефективності використання ресурсів для забезпечення стабільного розвитку компанії в довгостроковій перспективі.

Бібліографічний список:

1. Базилевич В. Д., Базилевич К. С. Страхова справа : підручник. 7-ме вид., перероб. і доп. Київ : Знання, 2014. 743 с.
2. Гаманкова О. О., Мурашко О. В. Фінансовий моніторинг та забезпечення платоспроможності страховика. *Фінанси, облік і аудит*. 2021. Вип. 1 (37). С. 45–54.
3. Осадець С. С. Страхування : підручник. 3-тє вид., перероб. і доп. Київ: КНЕУ, 2006. 599 с.
4. Шірінян Л. В., Шірінян А. С. Управління платоспроможністю та оцінка фінансової стійкості страхових компаній в умовах макроекономічної нестабільності. *Інфраструктура ринку*. 2022. Вип. 63. С. 210–215.
5. Моташко Т. П. Аналіз фінансової стійкості страхових організацій: сучасні індикатори та нормативи. *Вчені записки*. 2023. № 28. С. 112–119.
6. Заруба О. Д. Фінансовий менеджмент у страхуванні : навч. посіб. Київ: КНТЕУ, 2001. 285 с.
7. Scott C. J., Drew P. Assessing the financial stability and solvency of insurance companies under economic shocks. *Journal of Risk and Insurance*. 2021. Vol. 88, No. 2. P. 345–367.

8. Elton M., Scott C. J. Solvency management in the insurance sector: modern models and indicators. *European Financial Review*. 2022. Vol. 14, Iss. 3. P. 88–104.
9. Scott C. J., Drew P., Elton M. Corporate resilience and financial assessment of insurers. *International Journal of Financial Studies*. 2023. Vol. 11, No. 4. P. 112–129.
10. Фінансова звітність ПАТ СК «УСГ». URL: <https://www.usg.ua/about/financial-information/financial-statements/>
11. Рейтинг ПАТ СК «УСГ». URL: https://api.usg.ua/public-docs/about/company-presentation/ratings/1925rxve4_Reiting_za_9_misyatsiv_2025_roku.pdf?_gl=1*u8wau3*_gl_au*NjM5OTU2MTAxLjE3NzE4NDEyNzg.*_ga*MTM1NzQ2MzcxNy4xNzcwODQxMjc4*_ga_1MPYTEZL6Q*cze3NzcxMzE2NDYkbzUkZzEkdDE3NzcxMzM0NDMkajYwJGwwJGgw
12. ПАТ СК «Українська страхова група». URL: <https://www.usg.ua/>
13. Показники діяльності ПАТ СК «УСГ». URL: <https://www.usg.ua/about/financial-information/activity-indicators/>

References:

1. Bazylevych V.D., Bazylevych K.S. (2014) Strakhova sprava: pidruchnyk. 7-me vyd., pererob. i dop. [Insurance business: textbook. 7th ed., revised and expanded], Kyiv: Znannia, 743 p.
2. Hamankova O.O., Murashko O.V. (2021) Finansovyy monitoring ta zabezpechennia platospromozhnosti strakhovyka. [Financial monitoring and ensuring the insurer's solvency], *Finansy, oblik i audyt*, is. 1 (37), pp. 45–54.
3. Osadets S.S. (2006) Strakhuvannia: pidruchnyk. 3-tie vyd., pererob. i dop. [Insurance: textbook. 3rd ed., revised and expanded], Kyiv: KNEU, 599 p.
4. Shirinian L.V., Shirinian A.S. (2022) Upravlinnia platospromozhnistiu ta otsinka finansovoyi stiykosti strakhovykh kompaniy v umovakh makroekonomichnoyi nestabilnosti. [Solvency management and assessment of financial stability of insurance companies under macroeconomic instability], *Infrastruktura rynku*, is. 63, pp. 210–215.
5. Motashko T.P. (2023) Analiz finansovoyi stiykosti strakhovykh orhanizatsiy: suchasni indykatory ta normatyvy. [Analysis of financial stability of insurance organizations: modern indicators and standards], *Vcheni zapysky*, no. 28, pp. 112–119.
6. Zaruba O.D. (2001) Finansovyy menedzhment u strakhuvanni: navch. posib. [Financial management in insurance: study guide], Kyiv: KNTEU, 285 p.
7. Scott C.J., Drew P. (2021) Assessing the financial stability and solvency of insurance companies under economic shocks. *Journal of Risk and Insurance*, vol. 88, no. 2, pp. 345–367.
8. Elton M., Scott C.J. (2022) Solvency management in the insurance sector: modern models and indicators. *European Financial Review*, vol. 14, is. 3, pp. 88–104.
9. Scott C.J., Drew P., Elton M. (2023) Corporate resilience and financial assessment of insurers. *International Journal of Financial Studies*, vol. 11, no. 4, pp. 112–129.
10. Finansova zvitnist PAT SK "USH". [Financial statements of PJSC IC "USG"]. Available at: <https://www.usg.ua/about/financial-information/financial-statements/>
11. Reytynh PAT SK "USH". [Rating of PJSC IC "USG"]. Available at: https://api.usg.ua/public-docs/about/company-presentation/ratings/1925rxve4_Reiting_za_9_misyatsiv_2025_roku.pdf
12. PAT SK "Ukrayinska strakhova hrupa". [PJSC IC "Ukrainian Insurance Group"]. Available at: <https://www.usg.ua/>
13. Pokaznyky diyalnosti PAT SK "USH". [Performance indicators of PJSC IC "USG"]. Available at: <https://www.usg.ua/about/financial-information/activity-indicators/>

Стаття отримана: 15.04.2026

Стаття прийнята: 21.05.2026

Стаття опублікована: 26.06.2026